
5High Corrosion Protected Products

Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-103
/2

00
8

Ïðîôèëü 41 hdg Ìîíòàæíàÿ ãàéêà HZ 41 hcp Îïîðíàÿ ïëàñòèíà hcp

Ñîåäèíèòåëü SH hcp Óãîëîê ìîíòàæíûé MW hcp Óãîëîê îïîðíûé S hcp

Óãîëîê ìîíòàæíûé hcp Îïîðà WBD hdg Êîíñîëü hdg

Õîìóò Stabil D-1G hcp Õîìóò DIN 3567 A hdg Õîìóò Stabil I-1/2" hdg

Ðàçäåë 4-3 Ðàçäåë 4-5 Ðàçäåë 4-5

Ðàçäåë 4-6 Ðàçäåë 4-7 Ðàçäåë 4-8

Ðàçäåë 4-9 Ðàçäåë 4-10 Ðàçäåë 4-11

Ðàçäåë 4-12 Ðàçäåë 4-13 Ðàçäåë 4-14



Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-2 03
/2

00
8

Áîëò U-îáðàçíûé hdg Îïîðà UBF hcp 
äëÿ U-îáðàçíîãî áîëòà

Çàæèì äëÿ áàëîê TCS 1 hcp

Ñêîáà ìîíòàæíàÿ P hcp Ðåçüáîâàÿ øïèëüêà hcp Áîëò hdg

Ãàéêà hdg Øàéáà hdg Îïîðíàÿ ïëàñòèíà ZP hdg

Ðàçäåë 4-15 Ðàçäåë 4-16 Ðàçäåë 4-17

Ðàçäåë 4-18 Ðàçäåë 4-19 Ðàçäåë 4-19

Ðàçäåë 4-20 Ðàçäåë 4-20 Ðàçäåë 4-21

Ñîåäèíèòåëü ïðîôèëåé SK hcp

Ðàçäåë 4-22



Ïðîôèëü 41 hdg

Ïðèìåíåíèå
Áûñòðûé, ëåãêèé è ýôôåêòèâíûé ìîíòàæ ñáîðíûõ êîíñòðóêöèé, íåñóùèõ áàëîê, 
ñòåíîâûõ êðîíøòåéíîâ, îïîðíûõ êîíñòðóêöèé íà óëèöå è â ïîìåùåíèè.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ïîñòàâëÿþòñÿ â âèäå îäèíàðíûõ èëè äâîéíûõ ïðîôèëåé.
Äâîéíûå ïðîôèëè ñîåäèíÿþòñÿ âìåñòå ëàçåðíîé ñâàðêîé ïî âñåé äëèíå.

Óñòàíîâêà
Âñå ïðîôèëè ñåðèè Pressix 41 ïðåäñòàâëÿþò ñîáîé Ñ-îáðàçíûé ïðîôèëü ñ
çàçóáðåííûìè âíóòðåííèìè ãðàíÿìè. Ýòî ïîçâîëÿåò êîìáèíèðîâàòü ïðîôèëè
ñî ìíîãèìè ïðîäóêòàìè Sikla ãîðÿ÷åé ãàëüâàíèçàöèè.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

D = Äâîéíîé ïðîôèëü 

Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-303
/2

00
8

Màòåðèàë:         Ñòàëü, ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ

Íàèìåíîâàíèå
Ø/Â/Ò [ìì]

ñîïðîòèâëåíèÿ
[ñì3 ]

Mîìåíò èíåðöèè
[ñì4 ]

Ðàäèóñ èíåðöèè
[ñì]

41/21/2.0 Wy : 0.82
Wz : 2.12

ly : 0.92
lz : 4.35

iy : 0.76
iz : 1.65

41/41/2.5 Wy : 2.96
Wz : 4.41

ly : 6.19
lz : 9.05

iy : 1.43
iz : 1.72

41/45/2.5 Wy : 3.29
Wz : 4.73

ly : 7.70
lz : 9.70

iy : 1.56
iz : 1.75

41-75/75/3.0 Wy : 10.31
Wz : 11.59

ly : 44.42
lz : 43.48

iy : 2.53
iz : 2.50

41/21/2.0 D Wy : 2.35
Wz : 4.24

ly : 4.93
lz : 8.70

iy : 1.24
iz : 1.65

41/41/2.5 D Wy : 9.02
Wz : 8.82

ly : 36.99
lz : 18.10

iy : 2.46
iz : 1.72

41-75/75/3.0 D Wy : 30.72
Wz : 23.07

ly : 230.40
lz : 86.96

iy : 4.07
iz : 2.50

Íàèìåíîâàíèå
Ø/Â/Ò [ìì]                     ñå÷åíèÿ À         îñü

Ïëîùàäü

[cì2 ]

Öåíòð.     Ìàêñ. äîïóñòèìàÿ  

e [cì]    
íàãðóçêà â òî÷êå êðóòÿùèé

Fmax [êÍ]    ìîìåíò

Màêñèìàëüíûé

Mq [Íì]

41/21/2.0 1.61 1.12 4.0 44.5
41/41/2.5 3.05 2.09 6.0 44.5
41/45/2.5 3.16 2.34 6.0 44.5
41-75/75/3.0 6.95 4.31 10.0 44.5

41/21/2.0 D 3.21 2.10 4.0 44.5
41/41/2.5 D 6.09 4.10 6.0 44.5
41-75/75/3.0 D 13.90 7.50 10.0 44.5

41/41/2.0

41/41/2.5

41/45/2.5

41-75/75/3.0

Mîìåíò



Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-4 03
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå                             Äëèíà 
[ì]

Òèï îòâåðñòèÿ         Âåñ
[êã/ì]

Óïàê./        Àðòèêóë N¹
[ì]

41/21/2.0 6 3 1.32 6 1193860
41/41/2.5 6 3 2.36 6 1161497
41/45/2.5 6 3 2.47 6 1193877
41-75/75/3.0 6 4 5.68 6 1174008

41/21/2.0 D 6 3 2.64 6 1193884
41/41/2.5 D 6 3 4.74 6 1166748
41-75/75/3.0 D 6 4 11.24 6 1173981

Òèï îòâåðñòèÿ II

Òèï îòâåðñòèÿ III

Òèï îòâåðñòèÿ IV



Ìîíòàæíàÿ ãàéêà HZ 41 hcp

Ïðèìåíåíèå
Ñïåöèàëüíî ðàçðàáîòàíà äëÿ ïðîôèëåé Sikla 41, ãîðÿ÷åé ãàëüâàíèçàöèè.

Teíè÷åñêèå äàííûå

Çàìå÷àíèå: òàêæå äîëæíà ó÷èòûâàòüñÿ äîïóñòèìàÿ íàãðóçêà ïðîôèëÿ.

Îïîðíàÿ ïëàñòèíà 41 hcp

Ïðèìåíåíèå
Ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ðàñïðåäåëåíèÿ íàãðóçêè ïî âñåé ïëîùàäè ñå÷åíèÿ ïðîôèëÿ.
Èñïîëüçóåòñÿ âìåñòî ïðîñòûõ øàéá. Ïðåäîõðàíÿåò ãðàíè âäîëü ïîëîñòè ïðîôèëÿ
îò çàãèáàíèÿ è îáåñïå÷èâàåò îïòèìàëüíîå ðàñïðåäåëåíèå íàãðóçêè. Ïðè
ïðèëîæåíèè íàãðóçêè âäîëü Ïðîôèëÿ 41, Îïîðíàÿ ïëàñòèíà 41 îáåñïå÷èâàåò
äîïîëíèòåëüíóþ íàäåæíîñòü ñîåäèíåíèÿ áëàãîäàðÿ øòàìïîâàííûì çóáüÿì, êîòîðûå
âðåçàþòñÿ â ïðîôèëü. Èñïîëüçóåòñÿ âìåñòå ñ îäèíàðíûìè è äâîéíûìè ïðîôèëÿìè.

Ñïåöèàëüíàÿ øòàìïîâêà íàäåæíî ôèêñèðóåòñÿ íà ïðîôèëå è ãàðàíòèðóåò âûñîêóþ
ïðî÷íîñòü ñîåäèíåíèÿ ïðè âîçíèêíîâåíèè ñðåçàþùèõ íàãðóçîê. Ñïåöèàëüíî

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-503
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå                    Äîïóñòèìàÿ íàãðóçêà                  Âåñ
[êÍ] [êã]

Óïàêîâêà            Àðòèêóë N¹
[øò]

HZ 41-M10 9.3 0.03 50 1162115
HZ 41-M12 10.0 0.06 50 1162133
HZ 41-M16 10.0 0.05 50 1182279

Íàèìåíîâàíèå  Ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ ïðîôèëåé   Äèàì. îòâ.     Âåñ
Sikla øèðèíîé [ìì] [ìì] [êã]

Óïàêîâêà              Àðòèêóë N¹
[øò]

41/10 41 11 0.07 50 1179606
41/12 41 13 0.07 50 1179615
41/16 41 17 0.07 50 1179624

Maòåðèàë:   ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ (hdg) èëè ïîêðûòèå "Äàêðîìåò" (hcp)

Maòåðèàë:     ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ (hdg) è ïîêðûòèå "Äàêðîìåò" (hcp)

41/... ðàçðàáîòàíà äëÿ ñêâîçíûõ áîëòîâûõ ñîåäèíåíèé ýëåìåíòîâ.



Cîåäèíèòåëü SH hcp

Ïðèìåíåíèå
Ïðåäíàçíà÷åí äëÿ ôèêñàöèè Ïðîôèëÿ 41 Sikla ê:

ñòðîèòåëüíûì êîíñòðóêöèèÿì (ê áåòîíó ñ ïîìîùüþ àíêåðíîãî êðåïåæà) 
äðóãîìó ïðîôèëþ èëè êîíñòðóêöèÿì èç íåãî.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-6 03
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå                     b x s 
[ìì]

L
[ìì]

d1

[ìì]
d2          Âåñ

[ìì] [êã]
Óïàêîâêà/      Àðòèêóë N¹ 

[øò.]

SH 41/21 40 x 4 80 13 11 0.15 50 1189992
SH 41/41 40 x 4 80 13 11 0.21 50 1183116
SH 41/41 D 40 x 4 80 13 11 0.32 10 1183143
SH 41/45 40 x 4 80 13 11 0.22 50 1183125
SH 41/45 D 40 x 4 84 13 13 0.35 10 1183152
SH 41-75/75 B 50 x 5 120 13 13 0.49 25 1183134

41-75/75 B

Maòåðèàë: ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ (hdg) èëè ïîêðûòèå "Äàêðîìåò" (hcp)



Óãîëîê ìîíòàæíûé MW hcp

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ ñîâìåñòíî ñ ïðîôèëÿìè Sikla ñåðèè 41.
Ïðîñòîé è óäîáíûé ìîíòàæ êîíñòðóêöèé ïîä óãëîì 450 è 900 ãðàäóñîâ.
Ïîñòàâëÿåòñÿ â ãîðÿ÷å-ãàëüâàíèçèðîâàííîé âåðñèè.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-703
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå                     Â 
[ìì]

s                 Âåñ 
[ìì] [êã]

Óïàêîâêà/                     Àðòèêóë N¹ [
[øò.]

90/90/45 40 4 0.23 25 1162045
95/95/90 40 4 0.23 25 1162036

Maòåðèàë: ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ (hdg) èëè ïîêðûòèå "Äàêðîìåò" (hcp)



Óãîëîê îïîðíûé S hcp

Ïðèìåíåíèå
Ðàçðàáîòàí äëÿ ïðÿìîãî ìîíòàæà ê áåòîííîìó èëè äåðåâÿííîìó îñíîâàíèþ
êîíñòðóêöèé ìîíòàæíîé ñèñòåìû Sikla, ñåðèè Pressix 41 HDG ïîä óãëîì 900

ê ïëîñêîñòè îñíîâàíèÿ. Óãîëîê ìîæåò ñëóæèòü â êà÷åñòâå ñîåäèíèòåëüíîé
ñêîáû äëÿ ðàìíûõ êîíñòðóêöèé èç ïðîôèëåé.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-8 03
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå    Óãîëîê ìåòàëëè÷.
 DIN 1029

B
[ìì]

b
[ìì]

d          Âåñ
[ìì] [êã]

Óïàêîâêà/      Àðòèêóë N¹
øò.

60/40/90 60/40/6 40 16 13 0.18 25 1162063
90/60/90 90/60/6 40 15 13 0.26 25 1162072

Íàèìåíîâàíèå  Ðàáî÷àÿ íàãðóçêà  Ñïðèíêëåðíàÿ ñèñòåìà

60/40/90       5.0 êÍ       DN 150
90/60/90       8.0 êÍ DN 150

60/40/90

90/60/90

Maòåðèàë: ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ (hdg) èëè ïîêðûòèå "Äàêðîìåò" (hcp)



Óãîëîê ìîíòàæíûé hcp

Ïðèìåíåíèå
Óãîëêè ìîíòàæíûå Sikla ìîãóò áûòü èñïîëüçîâàíû äëÿ êðåïëåíèÿ òðóáîïðîâîäîâ è 
øèíîïðîâîäîâ âäîëü ñòåí. Â çàâèñèìîñòè îò ìåñòà òðóáû ìîãóò ëåæàòü íà ìîíòàæíîì
óãîëêå (U-îáðàçíûé õîìóò), ðàñïîëàãàòüñÿ â âåðòèêàëüíîì ïîëîæåíèè èëè
ïîäâåøèâàòüñÿ (ðåçüáîâàÿ øïèëüêà). Ïðèìåíåíèå Óãîëêà Ìîíòàæíîãî ðàñøèðÿåò
äèàïàçîí êîíñîëüíîãî çàêðåïëåíèÿ Ïðîôèëÿ 41 è ïîâûøàåò åãî íåñóùóþ ñïîñîáíîñòü.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Äðóãèå ñâåäåíèÿ î ðàçìåðàõ è íàãðóçêàõ ïðèâåäåíû â ðàçäåëå 3
"Êðîíøòåéíû" (âåðñèÿ ñ ãàëüâàíèçàöèåé).

Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-903
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå                             Ïðîôèëü                  Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                    Àðòèêóë N¹[
[øò.]

100/100-40 - 0.23 25 1163930
150/150 - 0.60 25 1181685
300/200 U 50/25 2.28 1 1162531
550/350 U 50/25 4.62 1 1162610
725/400 U 65/42 12.72 1 1151041
880/550 U 65/42 18.43 1 1151050

100/100

300/200

725/400

880/550

Maòåðèàë: ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ (hdg) èëè ïîêðûòèå "Äàêðîìåò" (hcp)



Îïîðà WBD hdg

Ïðèìåíåíèå
Â ñî÷åòàíèè ñ ïðîôèëÿìè Sikla 41/41 èëè 41-75/75 îïîðà WBD èäåàëüíà äëÿ
óñòàíîâêè îïîðíûõ êîíñòðóêöèé, ïðèêðåïëÿåìûõ ê ñòåíàì, ïîëàì è ïîòîëêàì, à
òàêæå, äëÿ íåïîñðåäñòâåííîãî êðåïëåíèÿ ê ñòàëüíûì áàëêàì. Â êîìáèíàöèè ñ
Ñîåäèíèòåëüíîé ïëàñòèíîé ÀÐ è Ìîíòàæíîé êëèïñîé  P2 âîçìîæíî êðåïëåíèå
áàëêàì ñ øèðèíîé ïîëêè > 120 ìì. Îïîðû WBD 41-75/75 D C1 è C2 êðåïÿòñÿ
ê ïîëêàì áàëîê ñîîòâåòñòâóþùåé øèðèíû (ñì. Ðàçäåë Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo)

Êîíôèãóðàöèÿ
Îïîðíàÿ ïëèòà ñî ñâàðíûì U-îáðàçíûì ïðîôèëåì.
Aêñåññóàðû (èç ñáîðíûõ ýëåìåíòîâ): 

Óñòàíîâêà
Â çàâèñèìîñòè îò ñèòóàöèè ðåêîìåíäóþòñÿ ðàçëè÷íûå âàðèàíòû: 

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Pressix CC 41 HDG. ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-10 03
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå                                                   Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                          Àðòèêóë N¹
[øò.]

41/41-45 C0 5.09 1 1179498
41-75/75 C0 4.74 1 1179507
41/41-45 D C0 5.16 1 1179561
41-75/75 D C1 12.32 1 1179579
41-75/75 D C2 18.02 1 1179588

- 2 îïîðíûå ïëàñòèíû è 2 áîëòà, 2 ñâàðíûå ãàéêè 
(WBD C äëÿ îäèíàðíûõ ïðîôèëåé)

- 1 îïîðíàÿ ïëàñòèíà, 1 T-îáðàçíûé áîëò, ãàéêà, áîëò è øàéáà 
(WBD C äëÿ äâîéíûõ ïðîôèëåé)

à) Êðåïëåíèå ê ñòàëüíûì áàëêàì ñ èñïîëüçîâàíèåì Ìîíòàæíûõ êëèïñ
Ð2 (Ñ0) èëè Ð3 (Ñ1, Ñ2) (ñì. Ðàçäåë Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Framo).

á) Êðåïëåíèå ê ñòðîèòåëüíûì êîíñòðóêöèÿì ñ èñïîëüçîâàíèåì êàê
ìèíèìóè 2  ìîùíûõ àíêåðîâ M12 (C0) èëè M16 (C1, C2) ñîáëþäàÿ
äîïóñòèìûå íàãðóçêè íà àíêåðû.

Ïðè êðåïëåíèè ê ïîòîëêó Îïîðà WBD è Ïðîôèëü ñîåäèíÿþòñÿ
ñêâîçíûì êðåïëåíèåì.

Íàèìåíîâàíèå          Äëÿ ïðîôèëÿ
Siklà

Ðàçìåðû îïîðíîé
ïëèòû [ìì]

Äëÿ áàëêè
øèðèíîé [ìì]

Îòâ.

41/41-45 C0 41/41
41/45

220 x 220 x 12 80 - 120 M12

41-75/75 C0 41-75/75 220 x 220 x 12 80 - 120 M12

41/41-45 D C0 41/41 D
41/45 D

220 x 220 x 12 80 - 120 M12

41-75/75 D C1 41-75/75 D 340 x 340 x 12 100 - 200 M16
41-75/75 D C2 41-75/75 D 430 x 430 x 12 120 - 300 M16

Maòåðèàë:
Îïîðà WBD              ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ
Îïîðíàÿ ïëàñòèíà õîëîäíî-øòàìïîâàííàÿ ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ
Aêñåññóàðû              ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ

41/41-45 C0

41/41-45 D C0

41-75/75 C0

41-75/75 D C1



Êîíñîëü hdg

Ïðèìåíåíèå
Ïðåäíàçíà÷åíà äëÿ ìîíòàæà òðóáîïðîâîäîâ è øèíîïðîâîäîâ. 

Óñòàíîâêà
Ïðè ðàáîòå âìåñòå ñ ýëåìåíòàìè ñêîëüæåíèÿ, äëÿ ïîãëîùåíèÿ íàãðóçîê,
äåéñòâóþùèõ âäîëü îñè òðóá, íåîáõîäèìî ïðèìåíÿòü Îïîðó-óãîëîê (ðàçäåë 3). 
Êîíñîëè äëèíîé > 500 ìì ðåêîìåíäóåòñÿ ïðèìåíÿòü âìåñòå ñ Îïîðîé-óãîëêîì.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-1103
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå                L              Îïîðíàÿ
[ìì]      ïëîùàäêà [ìì]

b      Îòâåðñòèÿ    Âåñ
[ìì] [ìì] [êã]

Óïàêîâêà/  Àðòèêóë N¹
[øò.]

41/41 - 320 320 134 x 40 x 8 100 13 x 18 1.11 10 1181667
41/41 - 570 570 134 x 40 x 8 100 13 x 18 1.70 10 1181676
41/41 - 820 820 134 x 40 x 8 100 13 x 18 2.33 1 1161479
41/62 - 320 320 134 x 40 x 8 100 13 x 18 1.54 10 1180119
41/62 - 570 570 134 x 40 x 8 100 13 x 18 2.56 10 1180128
41/62 - 820 820 134 x 40 x 8 100 13 x 18 3.52 10 1180137
41/21 D - 320 320 134 x 40 x 8 100 13 x 18 1.37 10 1180146
41/21 D - 570 570 134 x 40 x 8 100 13 x 18 2.25 10 1180155
41/21 Dq - 320 320 134 x 40 x 8 100 13 x 18 1.39 10 1180164
41/21 Dq - 570 570 134 x 40 x 8 100 13 x 18 2.22 10 1190424

Êëàññû íàãðóçîê
A = 1.5 êÍ
B = 2.5 êÍ
C = 3.5 êÍ
D = 6.0 êÍ 

Îãðàíè÷åíèÿ
äîï 160 Í/ìì2

fäîï L/100

Maòåðèàë:        ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ

41/41

41/62

41/21 D

41/21 Dq

Ãîòîâà ê ïðèìåíåíèþ.



Õîìóò Stabil D-1G hcp

Ïðèìåíåíèå
Äëÿ óñòàíîâêè òðóá èíæåíåðíûõ êîììóíèêàöèé â ïðîìûøëåííûõ, æèëûõ
è îáùåñòâåííûõ çäàíèÿõ.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ñ ïðèâàðåííîé ïðèñîåäèíèòåëüíîé ãàéêîé. Ñ çàæèìíûìè áîëòàìè è ãàéêàìè

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-12 03
/2

00
8

Äèàïàçîí
çàòÿæêè [ìì]

DN           Ø õ  Ò
[ìì]

Ïðèñîåäèí.
ðåçüáà

L
[ìì]

B         Âåñ
[ìì] [êã]

Óïàêîâêà/   Àðòèêóë N¹ 
[øò.]

15 - 19 3/8" 25 x 3 M10 42 64 0.12 50 1169130
20 - 24 1/2" 25 x 3 M10 47 69 0.13 50 1169149
25 - 30 3/4" 25 x 3 M10 53 75 0.13 50 1169158
31 - 35 1" 30 x 3 M10 58 80 0.16 50 1167208
40 - 45 1 1/4" 30 x 3 M10 68 90 0.19 50 1167226
48 - 53 1 1/2" 30 x 3 M10 76 98 0.20 50 1167235
54 - 59 30 x 3 M10 82 104 0.22 50 1163666
60 - 65 2" 30 x 3 M10 88 110 0.22 50 1163675
67 - 72 30 x 3 M10 95 117 0.24 50 1163684
76 - 81 2 1/2" 30 x 3 M10 114 141 0.30 25 1163693
82 - 87 30 x 3 M10 120 147 0.33 25 1163709
88 - 93 3" 30 x 3 M10 126 153 0.34 25 1163718
102 - 108 30 x 3 M10 141 168 0.38 25 1163727
110 - 116 4" 30 x 3 M10 149 176 0.38 25 1163736
124 - 129 30 x 3 M12 162 189 0.42 25 1163745
133 - 140 40 x 4 M12 178 210 0.78 10 1163754
140 - 148 5" 40 x 4 M12 186 218 0.82 10 1163763
149 - 155 40 x 4 M12 193 225 0.85 10 1163772
159 - 165 40 x 4 M12 203 235 0.88 10 1163781
167 - 173 6" 40 x 4 M12 211 243 0.92 10 1163790
176 - 184 40 x 4 M12 239 271 0.98 10 1163806
188 - 194 40 x 4 M12 249 281 1.00 10 1163815
199 - 205 40 x 4 M12 260 292 1.04 10 1163824
207 - 216 40 x 4 M12 271 303 1.08 10 1163833
219 - 225 8" 40 x 4 M12 280 312 1.11 10 1163842
244 - 250 40 x 4 M12 305 337 1.22 10 1163851
267 - 273 10" 40 x 4 M12 327 359 1.32 10 1163860
278 - 284 40 x 4 M12 338 370 1.36 10 1163879
297 - 303 40 x 4 M12 357 389 1.45 10 1163888

Ðàçìåð
[ìì]

Ðåêîìåíäîâàííàÿ
íàãðóçêà

15 - 72 4.0 êÍ
76 - 129 5.0 êÍ
133 - 173 8.8 êÍ
176 - 303 12.5 êÍ

(ïîñòàâëÿþòñÿ ñ õîìóòîì, íî áåç ïðèñîåäèíåíèÿ).

Maòåðèàë: ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ (hdg) èëè ïîêðûòèå "Äàêðîìåò" (hcp)



Õîìóò DIN 3567 A hdg

Ïðèìåíåíèå
Äëÿ îñîáûõ òðåáîâàíèé ïî ñòàòè÷åñêîé íàãðóçêå â ïðîìûøëåííûõ ñîîðóæåíèÿõ.
Ìîæåò èñïîëüçîâàòüñÿ êàê äëÿ ôèêñèðóþùèõ , òàê è äëÿ ñêîëüçÿùèõ îïîð

Êîíôèãóðàöèÿ
Ïîñòàâëÿåòñÿ áåç áîëòîâ è ãàåê.
Óïàêîâêà â íåçàêðåïëåííîì ñîñòîÿíèè.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-1303
/2

00
8

Çàòÿæêà
d1 [ìì]

DN
[ìì]

a
[ìì]

b
[ìì]

f
[ìì]

d2

[ìì]
Ø õ Ò        Ïðèìåíÿåìûå        Âåñ        Àðòèêóë N¹
[ìì]         ñòÿæíûå áîëòû [êã]

18 10 56 86 7 12 30 x 5 M10 x 30 0.16 1161585
22 15 58 88 7 12 30 x 5 M10 x 30 0.18 1161594
25 20 62 92 7 12 30 x 5 M10 x 30 0.19 1161600
27 20 66 96 7 12 30 x 5 M10 x 30 0.21 1161619
34 25 72 102 7 12 30 x 5 M10 x 30 0.23 1161637
43 32 82 112 7 12 30 x 5 M10 x 30 0.26 1161655
49 40 88 118 7 12 30 x 5 M10 x 30 0.28 1161673
61 50 108 144 9 14 40 x 6 M12 x 35 0.55 1161707
70 117 153 9 14 40 x 6 M12 x 35 0.61 1161716
77 65 122 158 9 14 40 x 6 M12 x 35 0.63 1161725
84 130 166 9 14 40 x 6 M12 x 35 0.69 1161734
89 80 136 172 9 14 40 x 6 M12 x 35 0.71 1161743
104 168 216 11 18 50 x 8 M16 x 45 1.42 1161752
108 100 172 220 11 18 50 x 8 M16 x 45 1.45 1161761
115 100 178 226 11 18 50 x 8 M16 x 45 1.54 1161770
129 192 240 11 18 50 x 8 M16 x 45 1.66 1161789
133 125 196 244 11 18 50 x 8 M16 x 45 1.68 1161798
140 125 204 252 11 18 50 x 8 M16 x 45 1.79 1161804
154 217 265 11 18 50 x 8 M16 x 45 1.84 1161813
159 150 222 270 11 18 50 x 8 M16 x 45 1.91 1161822
169 150 232 280 11 18 50 x 8 M16 x 45 2.00 1161831
194 175 258 306 11 18 50 x 8 M16 x 45 2.29 1161859
204 268 316 11 18 50 x 8 M16 x 45 2.35 1161868
216 200 280 328 11 18 50 x 8 M16 x 45 2.46 1161877
220 200 284 332 11 18 50 x 8 M16 x 45 2.49 1161886
254 329 389 14 23 60 x 8 M20 x 50 3.49 1161895
267 250 342 402 14 23 60 x 8 M20 x 50 3.68 1161901
273 250 348 408 14 23 60 x 8 M20 x 50 3.80 1161910
318 300 392 452 14 23 60 x 8 M20 x 50 4.19 1161938
324 300 398 458 14 23 60 x 8 M20 x 50 4.27 1161947
356 350 432 492 14 23 60 x 8 M20 x 50 4.65 1161956
368 350 444 504 14 23 60 x 8 M20 x 50 4.75 1161965
407 400 498 570 18 27 70 x 10 M24 x 60 7.78 1161974
419 400 510 582 18 27 70 x 10 M24 x 60 8.15 1161983
457 549 621 18 27 70 x 10 M24 x 60 8.82 1161992
508 500 600 672 18 27 70 x 10 M24 x 60 10.17 1162009

Maòåðèàë:      ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ

â êîìáèíàöèè ñ òðóáíûìè îïîðàìè (ñì. ðàçäåë Ìîíòàæíàÿ ñèñòåìà Simotec).



Õîìóò Stabil I-1/2" hdg

Ïðèìåíåíèå
Óñèëåííûé õîìóò äëÿ ïðîìûøëåííîãî ïðèìåíåíèÿ.

Êîíôèãóðàöèÿ
Õîìóò èç 2 ÷àñòåé ñ ïðèâàðåííîé ïðèñîåäèíèòåëüíîé ãàéêîé 1/2" äþéìà.
Ïîñòàâëÿåòñÿ â êîìïëåêòå ñî ñòÿæíûìè áîëòàìè è ãàéêàìè.

Óñòàíîâêà
Ïðèìåíÿåòñÿ ïðè ìîíòàæå ìîäóëüíîé ôèêñèðóþùåé îïîðû ñ îñåâîé íàãðóçêîé
äî 2,0 êÍ. Êðåïèòñÿ  òðóáîé 1/2" äþéìà èëè òðóáîé äî 1", èñïîëüçóÿ àäàïòåð.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-14 03
/2

00
8

 

Íàèìåíîâàíèå  Äëÿ òðóáû                         Âåñ
[DN] [êã]

Óïàêîâêà/                                Àðòèêóë N¹
[øò.]

21 15 0.21 25 1188147
27 20 0.23 25 1188156
34 25 0.29 25 1188165
43 32 0.40 25 1188174
49 40 0.42 25 1188183
61 50 0.47 25 1188192
77 65 0.67 25 1188201
89 80 0.72 25 1188210
115 100 1.63 25 1188219

Màòåðèàë:
Õîìóò:         ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ
Áîëòû:         ñòàëü, êëàññ ïðî÷íîñòè 8.8, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ
Ãàéêè:          ñòàëü, êëàññ ïðî÷íîñòè 8.8, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ

Íàèìåíîâàíèå    Ø õ Ã
 [ìì]          âèíòû

           Çàæèìíûå          Â
[ìì]

21       25 x 5   M8 x 25       75
    27          25 x 5   M8 x 25     81
    34          30 x 5    M8 x 25     88

43       30 x 5   M10 x 30  115
    49          30 x 5   M10 x 30  119
    61          30 x 5   M10 x 30  131
    77          30 x 5   M12 x 35  158
    89          30 x 5   M12 x 35  171
115         40 x 8   M16 x 50  218



Áîëò U-îáðàçíûé hdg

Ïðèìåíåíèå
Äëÿ òðóáîïðîâîäîâ èíæåíåðíûõ ñèñòåì â îáùåñòâåííûõ è ïðîìûøëåííûõ
ñîîðóæåíèÿõ. Äàííûå õîìóòû ñëåäóåò óñòàíàâëèâàòü èëè ïîäâåøèâàòü òîëüêî
âåðòèêàëüíî. Èçãèáàþùèå íàãðóçêè íåäîïóñòèìû. Ìîæåò ïðèìåíÿòüñÿ äëÿ
êðåïëåíèÿ ñïðèíêëåðíûõ ñèñòåì â ñîîòâåòñòâèè ñ VdS è FM ñòàíäàðòàìè.

Êîíôèãóðàöèÿ
Ñîîòâåòñòâóåò ñòàíäàðòó DIN 3570.

Óñòàíîâêà
Äàííûå õîìóòû ñëåäóò èñïîëüçîâàòü òîëüêî êàê íàïðàâëÿþùèå çàæèìíûå
ïðèñïîñîáëåíèÿ è ñêðåïëÿòü ãàéêàìè ñ äâóõ ñòîðîí (ñâåðõó è ñíèçó)
áàçîâîãî ïðîôèëÿ. Òðóáà äîëæíà îñòàâàòüñÿ ïîäâèæíîé.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-1503
/2

00
8

DN                    Â 
[ìì]

L1

[ìì]
L2

[ìì]
Ðåçüáà            Âåñ

[êã]
Óïàêîâêà/             Àðòèêóë N¹ 

[øò.]
3/4" 40 60 40 M 10 0.12 50 1162179
1" 48 66 40 M 10 0.12 50 1162188
1 1/4" 56 76 50 M 10 0.14 50 1162197
1 1/2" 62 82 50 M 10 0.14 50 1162203
2" 76 97 50 M 12 0.23 50 1162212
2 1/2" 94 113 50 M 12 0.26 50 1162221
3" 106 126 50 M 12 0.29 50 1162230
4" 136 155 60 M 16 0.63 25 1162249
5" 164 175 60 M 16 0.71 25 1162258
6" 192 201 60 M 16 0.90 10 1162267
202 218 233 60 M 16 0.89 10 1162276
8" 248 263 70 M 20 1.61 10 1162285
10" 302 314 70 M 20 1.88 10 1162294
12" 352 365 70 M 20 2.52 1 1162300
378 402 411 70 M 24 3.53 1 1162319
428 452 463 70 M 24 3.90 1 1162328
530 554 565 70 M 24 4.63 1 1162337

Maòåðèàë:    ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ

Â êîìïëåêò âõîäÿò 4 øåñòèãðàííûå ãàéêè, íå íàâèí÷åííûå íà ðåçüáó.



Îïîðà UBF hcp äëÿ U-îáðàçíîãî áîëòà

Ïðèìåíåíèå
Èñïîëüçóåòñÿ â êîìáèíàöèè ñ U-îáðàçíûìè áîëòàìè è ïðîôèëÿìè.
Îïîðà ïðèìåíÿåòñÿ äëÿ âñåõ ïðîôèëåé Sikla ñåðèè 41.

Óñòàíîâêà
Ïðîñòîå ñîåäèíåíèå ñ ïîìîùüþ Ìîíòàæíûõ ãàåê M10 è áîëòîâ M10x25.
Äëÿ êàæäîãî U-îáðàçíîãî áîëòà èñïîëüçóåòñÿ îäèí êîìïëåêò.

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-16 03
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå                           Âåñ                          Óïàêîâêà                                                 Àðòèêóë N¹
[êã] [ïàð]

UBF 0.15 25 1192008

Maòåðèàë: ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ (hdg) èëè ïîêðûòèå "Äàêðîìåò" (hcp)



Çàæèì äëÿ áàëîê TCS 1 hcp

Ïðèìåíåíèå
Çàæèì äëÿ áàëîê ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êðåïëåíèÿ òðóáîïðîâîäîâ, âîçäóõîâîäîâ 
è îáîðóäîâàíèÿ ê ñòàëüíûì òàâðîâûì è äâóòàâðîâûì áàëêàì è ïðîãîíàì
ïðè ïîìîùè ðåçüáîâûõ øïèëåê (Ì10).

Ïðè ìîíòàæå ê íàêëîííûì áàëêàì, äëÿ îáåñïå÷åíèÿ ñòðîãî âåðòèêàëüíîãî
ðàñïîëîæåíèÿ, ðåêîìåíäóåòñÿ ïðèìåíÿòü Óíèâåðñàëüíûé øàðíèð UG ss.
Ìîæåò ñëóæèòü â êà÷åñòâå ñàìîñòîÿòåëüíîãî êðåïëåíèÿ äëÿ òðóáîïðîâîäîâ
è ñòðóáöèíû äëÿ êðåïëåíèÿ êîíñîëüíûõ êîíñòðóêöèé
Îñíîâàíèå äàííîãî çàæèìà ìîæåò óñòàíàâëèâàòüñÿ â ïîëîñòü Ïðîôèëåé
Sikla ñåðèè 41 è ïåðåìåùàòüñÿ â íèõ. 

Êîíôèãóðàöèÿ
Ïîñòàâëÿåòñÿ â ñáîðå ñî ñòÿæíûì áîëòîì è ñòîïîðíîé ãàéêîé.

Óñòàíîâêà
Çàòÿíóòü ñòîïîðíûé áîëò çàæèìà â ñîîòâåòñòâèè ñ èíñòðóêöèåé ïî ìîíòàæó
Ïðè çàòÿãèâàíèè îñòðèå ñòÿæíîãî áîëòà ïðîíèêàåò â ìàòåðèàë áàëêè,
îáåñïå÷èâàÿ ïðî÷íîå è âûñîêîíàäåæíîå ñîåäèíåíèå. Çàòÿíóòü êîíòðãàéêó.

Çàìå÷àíèå: ïåðåä óñòàíîâêîé ïðî÷èòàòü èíñòðóêöèè ïî ìîíòàæó!

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-1703
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå Ðåçüáîâîå        Äèàïàçîí ðàçìåðîâ       Âåñ
ñîåäèíåíèå  äåòàëåé, çàæèìàåìûõ [êã]

Óïàêîâêà/      Àðòèêóë N¹ 
[øò.]

TCS 1 M10 M10/M10 26 0.21 50 1162151

Ðåêîìåíäîâàííàÿ íàãðóçêà   5 êÍ

íà áàëêå [ìì]

Maòåðèàë: ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ (hdg) èëè ïîêðûòèå "Äàêðîìåò" (hcp)



Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-18 03
/2

00
8

Ñêâîçíîé áîëò 
P 2: Lmin = a + b + 43 [ìì]
P 3: Lmin = a + b + 48 [ìì]

Ìîíòàæíàÿ ãàéêà HZ
P 2: Lmin = b + 45 [ìì]
P 3: Lmin = b + 50 [ìì]

Íàèìåíîâàíèå   Ðåêîìåíäîâàííàÿ íàãðóçêà 

P 2     5.0 êÍ
P 3     7.0 êÍ

òåõíè÷åñêèìè ñïåöèàëèñòàìè Sikla.

Ñêîáà ìîíòàæíàÿ P hcp

Ïðèìåíåíèå
Óíèâåðñàëüíûé çàæèìíîé ýëåìåíò äëÿ êðåïëåíèÿ Ïðîôèëÿ 41 Sikla ê
ñòàëüíûì áàëêàì. Ìàêñèìàëüíûé äèàïàçîí çàòÿæêè ê ïîëêå áàëêè
ìîæåò áûòü óâåëè÷åí íà 10 ìì, èñïîëüçóÿ äîïîëíèòåëüíûå ïðîêëàäêè.
Ïðîêëàäêè, òîëùèíîé áîëåå 10 ìì íåîáõîäèìî äîïîëíèòåëüíî êðåïèòü
ê ïðîôèëþ.

Óñòàíîâêà
Îïðåäåëåíèå òðåáóåìîé äëèíû áîëòà Lmin:

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Çàìå÷àíèå: Ïðè âåðòèêàëüíîì ìîíòàæå ñëåäóåò ñâÿçàòüñÿ ñ

Íàèìåíîâàíèå  Äèàïàçîí çàòÿæêè  Äèàìåòð D     L              Â        Âåñ    Óïàêîâêà     Àðòèêóë N¹
                                                                        [ìì]                   [ìì]        [ìì]         [ìì]    [êã] [øò.]

P2         1 - 33     13 62 50    0.23     25         165905
P3         1 - 33              17        69         50   0.25      25         165914

Maòåðèàë: ÷óãóí, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ (hdg) èëè ïîêðûòèå "Äàêðîìåò" (hcp)



Ðåçüáîâàÿ øïèëüêà hcp

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Áîëò hdg

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-1903
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå                           Äëèíà                  Âåñ
[ìì] [êã]

Óïàêîâêà/                       Àðòèêóë N¹ 
øò.

M10/40 40 0.02 100 1162407
M10/70 70 0.03 100 1162416
M10/110 110 0.05 100 1162425
M10/1000 1000 0.49 25 1167244
M12/40 40 0.03 100 1162434
M12/70 70 0.05 100 1162443
M12/110 110 0.07 100 1162452
M12/200 200 0.14 100 1162461
M12/250 250 0.18 100 1180686
M12/300 300 0.20 100 1180695
M12/400 400 0.27 100 1180713
M12/500 500 0.35 100 1180722
M12/1000 1000 0.70 25 1189866
M16/1000 1000 1.30 10 1192377

TÍàèìåíîâàíèå                      Äëèíà                  Âåñ
[ìì] [êã]

Óïàêîâêà/                         Àðòèêóë N¹
øò.

M10/25 25 0.02 100 1162568
M10/40 40 0.03 100 1162577
M12/25 25 0.03 100 1162586
M12/30 30 0.04 100 1164144
M12/40 40 0.04 50 1162595
M12/60 60 0.06 50 1164153
M12/80 80 0.07 50 1164162
M12/100 100 0.09 50 1164171
M16/50 50 0.10 100 1162601
M16/80 80 0.14 25 1164180
M16/100 100 0.17 25 1171866

Maòåðèàë: ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ (hdg) èëè ïîêðûòèå "Äàêðîìåò" (hcp)

Maòåðèàë: ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ (hdg) èëè ïîêðûòèå "Äàêðîìåò" (hcp)



Ãàéêà hdg

Teõíè÷åñêèå äàííûå

Øàéáà hdg

Tåõíè÷åñêèå äàííûå

Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

4-20 03
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå                    Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà/                                               Àðòèêóë N¹ 
øò.

M10 0.01 100 1162391
M12 0.01 100 1162382
M16 0.03 100 1163019

Íàèìåíîâàíèå    DIN             D
[ìì]

d
[ìì]

s             Âåñ
[ìì] [êã]

Óïàêðâêà/            Àðòèêóë N¹ 
øò.

10/125 125 20.0 10.5 2.0 0.01 100 1162346
12/125 125 24.0 13.0 2.5 0.01 100 1162355
16/125 125 30.0 17.0 3.0 0.01 100 1179156
10/40 40.0 10.5 3.0 0.03 100 1162373
12/40 40.0 13.0 3.0 0.02 100 1162364

Maòåðèàë: ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ (hdg) èëè ïîêðûòèå "Äàêðîìåò" (hcp)

Maòåðèàë: ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçàöèÿ (hdg) èëè ïîêðûòèå "Äàêðîìåò" (hcp)



Îïîðíàÿ ïëàñòèíà ZP hdg

Ïðèìåíåíèå
Ïðèìåíÿåòñÿ â êà÷åñòâå îñíîâàíèÿ äëÿ òðóáíûõ îïîð Simotec íà ïðîôèëÿõ 41.

Êîíôèãóðàöèÿ
Îïîðíàÿ ïëàñòèíà ZP
Aêñåññóàðû:
2 âèíòà ñ øåñòèãðàííîé ãîëîâêîé M12 x 40
2 Ìîíòàæíûå ãàéêè HZ 41-M12

Óñòàíîâêà
Ïîìåñòèòü Îïîðíóþ ïëàñòèíó (ïðåäâàðèòåëüíî ñîáðàííóþ ñ ìîíòàæíûìè ãàéêàìè)
íà ïðîôèëü. Çàòÿíóòü âèíòû äî ôèêñàöèè Ìîíòàæíîé ãàéêè âíóòðè ïðîôèëÿ.

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Pressix CC 41 HDG. Ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ âåðñèÿ

Simotec 4-2103
/2

00
8

Íàèìåíîâàíèå                 Âåñ
[êã]

Óïàêîâêà Àðòèêóë N¹
n

ZP 1.86 1 1188309

Màòåðèàë:
Îïîðíàÿ ïëàñòèíà:  ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Âèíòû:                      ñòàëü, êëàññ 8,8, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííàÿ
Ìîíòàæíûå ãàéêè: ñòàëü, ãîðÿ÷àÿ ãàëüâàíèçèðîâàííà

[øò.]



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Error
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


